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  نام و نام خانوادگي:                        نمره باعدد
  تاريخ و امضا:                                 نمره  باحروف

  نمره  1صفحه:   سؤالات    رديف
  درستي يا نادرستي هر يك از عبارت هاي زير را مشخص كنيد.  1

در ناحيه چهارم مثلثاتي ج)         است. �2برابر با       …,1،4،9دنبالهب)جمله عمومي  .             [1,٤−]∁{1,5−}الف)
33(�)�به جز نسبت سينوس بقيه منفي هستند.           د)  = |�|.  

1  

225
	�است.  ب)  .………يك مجموعه    Aباشد در اين صورت   �∁�الف) اگر  2 + ���260 + �
�225 = ⋯      
sinج)اگر  � < tanو    0 � > در ربع ........................ است. د) هر عدد  θباشد، در اين صورت انتهاي زاويه  0

  ........داراي دوريشه ..........است.
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  زير جواب صحيح خط بكشيد.  3
�3√عددي منفي باشد و   �الف) اگر  > >در اين صورت(  (�) � < �يا  -01 <   9و  4). ب)  واسطه هندسي بين  1−
cos   ) .         ج)  حاصل عبارت    5/6يا    6±برابر با (  360 − tan 180 + cot )                 0يا   1يا   -1برابر با(   90

�)د)حاصل عبارت ∪   ).                                            ∅ يا �برابر با (    �(��

1  

�اگر   4 = [−3, �و  ]∞+ =   ازه بنويسيد.، حاصل عبارت هاي زير را به صورت ب ]4,6−]
� (الف ∩ � �(ب                                                           = − � = 
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نفر از  10نفر از آنها دانشجو هستند.تعداد  21نفر آنها ورزشكار و  32نفر است كه  65تعداد مسافرين يك هواپيما   5
  نه ورزشكار و نه دانشجو هستند؟ورزشكاران دانشجو هستند.چند نفر از مسافرين هواپيما 

  
  
   

1  

  به الگوي زير توجه كنيد:  6
  

  الف ) در شكل دوازدهم چند مربع رنگي كوچك وجود دارد؟
  
  

  مي باشد؟ 144ب) درشكل چندم تعداد مربع هار رنگي
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  سه واسطه حسابي نوشته ايم.مجموع اين واسطه ها چقدر است؟ 20و - 8بين   7
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  صفحه دوم                                                                              
درصد  20هزارتومان خريد.فرض كنيد قيمت دو چرخه ي دست دوم ، در هر سال  500علي دوچرخه اي را به قيمت   8

دوچرخه اش را داشته باشد،به چه قيمتي مي نسبت به سال قبل از خودش كاهش يابد.اگراو بعد از سه سال قصد فروش 
  تواند آن رابفروشد؟

  
  
  
  

5/1  

 2000درجه پرتاب مي شود .مي خواهيم بدانيم پس از طي  30متري از سطح زمين و با زاويه 15يك موشك در ارتفاع   9
  با همين زاويه ، موشك به صورت افقي چه مسافتي را طي مي كند؟متر 

  
  
  

1  

��،   ABC  ،AB=2در مثلث قائم الزاويه   10 = tanو  90 � = 1
  رابيابيد.   COS Cمي باشند .   2
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قطع  -3ها را در نقطه اي به طول  xدرجه بسازد و محور  60ها زاويه   xمعادله خطي را بنويسيد كه با جهت مثبت محور   11
  كند.
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 A           مساحت مثلث زير را محاسبه كنيد.  12

(AB= AC=3 ,�� = 120  ) 

  
  

  C  B  
  

1  

cotزاويه اي در ربع دوم باشد كه  θاگر   13 � = − 3
sinباشد ،  4 tan  و �   رابيابيد. �
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  صفحه سوم                                                                                
  درستي رابطه زير را بررسي كنيد.  14

1 − ���2�
1���! �

= cos "  
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  ( با ذكر دليل )دو عدد صحيح متوالي بنويسيد.  به جاي نقطه چين ،  15
> .……        (الف √−2003 <  … >    .......       (ب            … √504 <…. 
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  حاصل هر عبارت را بنويسيد.  16
2"√ (الف + 2" + 1 =       
 
                                     
325√(ب − √−643 + √814 = 
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  20  موفق باشيد.                                                                                  مجموع
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